

# 市委常委会召开会议 提高政治站位 加强组织领导 周密细致筹备 把数博会办得更加精彩更具实效更有影响力

## 张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)11月4日下午,市委常委会召开会议,听取2022中国国际数字经济博览会我市筹备工作进展情况、2022年以来市委落实全面从严治党主体责任情况、全市五批“烂尾楼”项目整治工作进展情况汇报,研究《十一届市委第三轮巡察工作方案》。市委书记张超超主持会议并讲话。

会议指出,承办2022中国国际数字经济博览会是我市的一件要事、喜事,是深入学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神的重要举措,对于我市加快打造新一代电子信息千亿级产业集群、加快建设“中国数字新城”具有重要现实意义。要进一步提高政治站位,按照市委十一届四次全会安排部署,扎实做好数博会各项筹备工作,确保大会圆满成功,充分展现石家庄良好形象。要进一步细化工作举措,把会务接待、疫情防控、会议宣传、安全维稳、环境整治、交通停车等工作谋划得更加周密细致;要完善应急预案,强化活动预演,确保各个环节无缝衔接;要广泛宣传发动,营造浓厚氛围。要进一步加强组织领导,主动与省直有关部门进行对接,确保各项

工作有序推进;要发挥主场优势,大抓项目招引,争取更多科技含量高、引领带动强的项目落户石家庄,把这次数博会办得更加精彩、更具实效、更有影响力。

会议听取了2022年以来市委落实全面从严治党主体责任情况汇报,强调要突出抓好政治建设,严守政治纪律和政治规矩,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;强化党的创新理论武装,在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫,做到学思用贯通、知信行统一。要大力推进干部队伍建设,注重在急难险重工作一线考察识别干部,做到干与不干不一样,真干假干不一样,用心干与不用心干不一样;坚持大抓基层的鲜明导向,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。要深入推进正风肃纪反腐,深化纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,始终保持反腐败高压态势;强化政治监督和日常监督,筑牢拒腐防变的思想防线、制度防线。要全面压实工作责任,市委常委会要发挥头雁作用,市委各常委要发挥“关键少数”作用,各级

领导干部要强化制度执行,推动主体责任落实在平常、日常、经常。

会议指出,开展“烂尾楼”项目整治,是学习贯彻党的二十大精神的具体行动,是推进房地产市场稳定健康发展的有力举措,是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的必然要求。一要加大推进力度,明晰包联责任,坚持靶向发力、精准施策,逐个研究分析,找准解决路径,确保如期兑现向群众作出的承诺,坚决清除影响省会建设发展的“拦路虎”“绊脚石”。二要强化统筹思维,对已经完成的“烂尾楼”整治项目,开展“回头看”,查漏洞补短板,确保不留历史遗憾;对全市存在停工、缓建等风险的项目,加大摸排力度,抓早抓小、主动化解,确保不形成新的“增量”;要打好打赢“三场硬仗”,为房地产市场有序发展营造良好环境。三要做好协调配合,包联市领导要带头深入项目一线,定期听取工作汇报;有关县区要落实“烂尾楼”整治主体责任,市直职能部门要牢固树立“一盘棋”思想,密切配合、主动作为,尽早把“烂尾楼”问题彻底解决到位。

(下转 04 版)

## 马宇骏主持召开市政府党组(扩大)会议

### 认真学习贯彻省委十届三次全会市委十一届四次全会精神 不断开创现代化国际化美丽省会城市建设新局面

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)11月4日,市政府党组书记、市长马宇骏主持召开市政府党组(扩大)会议,认真贯彻党的二十大精神,传达学习省委十届三次全会、市委十一届四次全会精神,研究市政府系统的贯彻落实意见。

会议指出,省委十届三次全会,是全省上下深入学习贯彻党的二十大精神的一次重要会议。省委书记倪岳峰所作的报告,系统回顾了今年以来省委常委会的工作,对党的二十大精神进行了深入阐释解读,描绘了中国式现代化河北场景,部署了当前和今后一个时期的重点任务,对推进全面从严治党提出了明确要求。市委十一

届四次全会深入学习贯彻党的二十大精神,落实省委十届三次全会决策部署,对新征程上石家庄“怎么看、怎么办、怎么干”作出了全面的动员和部署。市委书记张超超所作的讲话,处处体现了维护核心、感恩奋进的政治自觉和行动自觉,处处彰显了“实干兴石、舍我其谁”的奋斗激情,吹响了奋进新征程、整装再出发的冲锋号。市政府党组和班子成员、各部门要认真学习、深入思考,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到省委十届三次全会、市委十一届四次全会各项决策部署上来,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,不断开创现代化、国际化美丽省会城市建设新局面。

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

### 紧扣市委部署 立足人大职能 为奋力谱写

### 加快建设现代化国际化美丽省会城市新篇章贡献人大力量

本报讯(石家庄日报记者 王静)11月3日,市人大常委会党组(扩大)会议召开,认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会和市委十一届四次全会精神,研究贯彻落实意见。会议强调,要在市委的坚强领导下,立足人大职能,推动人大各项工作迈上新台阶、取得新突破,以一域之光为全局添彩,为奋力谱写加快建设现

代化、国际化美丽省会城市新篇章贡献人大力量。

市人大常委会党组书记李雪荣主持会议并讲话。

会议指出,要把学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会、市委十一届四次全会精神结合起来,特别是对今后一个时期省会建设的最新部署要精心研读、认真思考。要开展多途径、多形式、全覆盖式的学习,把会议

精神宣传到各级人大代表中去,宣传到广大群众中去。

会议要求,要紧紧围绕中心、服务大局,在推动省会高质量发展上展现担当作为。要找准贯彻落实的结合点,确保人大各项工作更加适应发展要求、符合发展规律、体现市委决策。要抓住关键点,紧扣市委作出的重大战略、重大部署、目标任务和重点工作,合理确定立法项目和监督方向,依法高效履职,不断将人大制度优势转化为治理效能。要加强对代表的培训管理,教育和引导广大代表积极融入全市改革发展大局,争作发展的“领头羊”和改革的“攻坚兵”。要明确发力点,根据市委确定的目标和任务,谋划明年人大工作的履职重点,让人大工作安排跟全市中心工作贴得再紧一些、工作作风更严更实一些、工作成效再亮一些。

(下转 04 版)

## 市政协党组召开(扩大)会议

### 认真学习贯彻市委十一届四次全会精神

### 为加快建设现代化国际化美丽省会城市贡献政协力量

本报讯(石家庄日报记者 王静)11月4日,市政协主席、党组书记张业主持召开市政协党组(扩大)会议,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,传达学习市委十一届四次全会、全市经济工作推进会议精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,党的二十大在党和国家发展进程中具有

重要里程碑意义。习近平总书记作的报告,主题鲜明、思想深邃、气势磅礴、凝聚力量,是闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献,是马克思主义中国化时代化的集中体现,是思想引领、行动指南。市政协要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,学深悟透党

的二十大精神和党的二十大提出的新思想、新论断,作出的新部署、新要求,学出政治坚定、学出使命担当、学出能力水平。

会议指出,市委十一届四次全会,是在全党全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻召开的一次重要会议。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,科学谋划了中国式现代化石家庄实践场景、美好愿景,对我市深入学习宣传贯彻党的二十大精神,加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出部署,完全符合石家庄的实际,方向目标任务明确,措施具体坚决有力,信心决心更加坚定。

(下转 04 版)